



Bálóné Jánosi Veronika óvodapedagógus méltatása

Bálóné Jánosi Veronika óvónői hivatását 1979-ben kezdte Kiskundorozsmán. 1982 szeptemberétől a Dorozsmai Kisebbségi Óvoda vezetőjeként látta el feladatait, 1986 júliusában került Szegedre, ahol néhány hónapot a Szegedi Szalámigyár Óvodájában dolgozott, majd nyugdíjba vonulásáig a Szegedi ÓVI Bem Utcai Óvodájában végezte hivatását. Pályája során 31 évig volt gyermekvédelmi felelős és szívügyének tekintette a kis tehetségek felkutatását és segítését is. 15 évig a városi rajzversenyekre, ovisoknak meghirdetett tornaversenyekre, vers és mesemondóversenyekre készítette fel óvodája gyermekeit, ahol minden alkalommal szép eredményeket értek el. Tíz évig egyedüliként képviselhette Deszken a Szegedi ÓVI Bem Utcai Óvodaként a szegedi óvodákat, a minden évben meghirdetett Kistérségi Móra Ferenc szavalóversenyen. Vera feladata volt ennek koordinálása, szervezési feladatainak ellátása és a gyermekek felkészítése a versenyekre. 33 évet töltött a Szegedi ÓVI Bem Utcai Óvodájában óvó néniként. Nyugdíjba vonulásakor tagóvoda-vezetőjeként látta el feladatát. Gyermekszeretete, a gyermekekhez való őszinte odafordulása, egyéni és differenciált fejlesztése jól bizonyította elkötelezettségét a pálya iránt. Tudatos pedagógiai munka követte végig életútját. A hagyományápolás elkötelezettje volt, a tagóvoda innovációs törekvéseit is ennek rendelte alá. Számos hagyományőrző rendezvényt szervezett, melyet nagy lelkesedéssel alkotott meg az alkalmazotti közösség bevonásával. Tiszteletben tartotta a családi nevelést, a gyermekek személyiségének kibontakoztatása érdekében mindig igyekezett együttműködni a családokkal. Munkatársaival nagyon megértő, toleráns volt, ötleteivel szívesen segítette mások munkáját is. Jó közösségi ember. Életvidám természete, lelkesedése komoly hajtóerő volt az óvoda mindennapjaiban. Példamutató tagóvoda-vezetői magatartásával és szakmai felkészültségével méltán vívta ki az alkalmazotti közösség elismerését. Pedagógus pályafutása alatt emberi és szakmai igényesség jellemezte. Mindig segítőkészen fordult munkatársai felé és empatikus magatartást tanúsított a gyermekekkel és a családjaikkal szemben. Kollégái elfogadták segítségét, irányítását, elismerték igényes szakmai munkáját. Köszönjük a 40 éves kitartó munkáját! Jó egészséget és hosszú, boldog nyugdíjas éveket kívánunk!

